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Передмова. Резекція нирки (NSS) залишається золотим стандартом для 

лікування локального раку нирки (RCC), навіть у випадку спроможної 

контралатеральної нирки. Порівняно з радикальною нефректомією, ниркова 

недостатність та серцево-судинні порушення рідше зустрічаються при NSS. З 

метою обмежити інтраопераційну крововтрату та поліпшити візуалізацію 

операційного поля застосовують методику повної або часткової ішемії нирки. 

Однак ефекти різних хірургічних підходів та вплив ішемії на зниження функції 

нирок після операції залишаються суперечливими. 

Мета роботи. Проаналізувати ризики виникнення гострого пошкодження 

нирок (AKI) як короткострокового ускладнення та хронічної хвороби нирок 

(CКD) як довгострокового ускладнення на підставі зміни в швидкості 
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клубочкової фільтрації (eGFR) після відкритої (ONSS) та лапароскопічної 

(LNSS) резекції нирки з інтраопераційною ішемією та без неї у пацієнтів з RCC. 

Матеріали та методи. Ретроспективно проаналізовано дані 444 пацієнтів 

(211 LNSS, 233 ONSS), у тому числі 57 випадків без інтраопераційної ішемії.  

Результати та обговорення. ІТ було визначено як значний фактор 

ризику короткострокових відносних змін eGFR (ß = - 0,27) та розвитку АКІ 

(OR, 1,02), але не було виявлено впливу на довгострокові зміни eGFR. 

Природні кубічні сплайни показали, що ІТ мав більший вплив на пацієнтів із 

вихідними категоріями eGFR < 60 ml/min/1.73m² щодо короткотривалого 

зниження функції нирок та розвитку АКІ. На відміну від LNSS, ONSS суттєво 

асоціювався з короткотривалим зниженням функції нирок (ß = - 13,48) та 

розвитком AKI (OR, 3,87). АКІ частіше зустрічався у пацієнтів зі зниженим 

вихідним рівнем eGFR та CКD ≥3а стадії (OR, 0,89). 

Висновки. ІТ є суттєвим фактором ризику для AKI. Короткотерміновий 

ефект ІТ не завжди є лінійним, і вплив також залежить від вихідного показника 

eGFR. На відміну від LNSS, ONSS пов'язаний з вирогіднішим розвитком AKI. 

Оптимальним методом лікування RCC є NSS без інтраопераційної ішемії, або з 

інтраопераційною ішемією з якомога коротшим ІТ для зменшення ризику 

короткострокового порушення функції нирок, що може запобігти АКІ, 

особливо у пацієнтів зі зниженим вихідним рівнем eGFR та CКD ≥3а стадії. 

 

  


